

Общество с Ограниченной Ответственностью «Масштаб Плюс»

ИНН 7806501950 КПП 780601001 ОГРН 1137847181405

197101 Санкт-Петербург, МО Кронверкское, Каменноостровский пр-кт,
д. 26/28, лит. А, пом. 66-Н, офис №9 тел. 718-44-44
р/с 40702810410000007522, в Красногвардейском филиале ОАО Банк «ВТБ» в г. Санкт Петербурге
Музей-макет «Петровская Акватория»

191186 г. Санкт-Петербург,
ул. Малая Морская, д. 4/1
тел. (812) 416-18-18
тел. (812) 933-41-52
info@peteraqua.ru

17.11.2021 №17-11/21

Отзыв

об образовательной программе профильной смены
«Лаборатория профессий и навыков. PROFI.SKILLS.LAB»
ГБНОУ СПбГЦДТТ

Быстрое развитие ИКТ и средств мультимедиа создают благоприятные условия для того, чтобы организовать среду, в которой непрерывное развитие ребенка станет частью его жизни, в которой решающее значение будет иметь талант ребенка, его человечность, его равнодушие и желание стремиться к новым свершениям. Для этого необходимо создать цифровое пространство в виде платформы с полезными базами данных, траекторией обучения, возможностью делиться контентом и оставлять обратную связь. Такая платформа поможет обмениваться и осваивать знания, выстраивать взаимодействие между всеми участниками процесса – детьми и педагогами из разных регионов и стран. Это будет мотивировать подрастающее поколение расти и развиваться в совершенно новой образовательной среде.

В Центре детского технического творчества (ГБНОУ СПбГЦДТТ) разработана программа для реализации межсетевого всероссийского межведомственного онлайн-проекта смены «Лаборатория профессий и навыков PROFI.SKILLS.LAB», которая стала новой образовательной траекторией для учреждений дополнительного образования, организаций профессионального и высшего образования и предприятий реального сектора экономики.

Архитектоника программы позволила реализовать в интерактивном режиме работу площадок-лабораторий по разным профессиональным сферам с возможностью формирования необходимых для данной сферы Softskills. Силы участников проекта объединили: представители 18 организаций ДОД из 8 регионов России, а также 20

социальных партнеров, включая Музей-макет «Петровская Акватория», г. Санкт-Петербург, Музей железных дорог России (ОАО РЖД), Калужский филиал МГТУ им. Н.Э. Баумана, Орловский государственный институт культуры, Кемеровский государственный институт культуры, СПбГЭУ и др. Приглашенные специалисты читали лекции и проводили мастер-классы в соответствии с целевым вектором смены.

Одной из задач программы «Лаборатория профессий и навыков. PROFI.SKILLS.LAB» является – создание предпосылок для будущих исследований и открытий в области высоких технологий, поскольку ориентирована она на формирование высокомотивированного кадрового потенциала и привлечение талантливых ребят в сферу науки и бизнеса.

Также программа «Лаборатория профессий и навыков. PROFI.SKILLS.LAB» решает задачи привлечения к сотрудничеству социальных партнеров, колледжей, ВУЗов и бизнес-предприятий, являясь примером обновления содержания программ дополнительного образования в соответствии с приоритетными направлениями социально-экономического развития субъектов Российской Федерации на основе прогнозных оценок развития рынка труда.

Проанализировав программу можно высказать выводы:

1. актуальность данной программы обосновывается общим состоянием потребности общества в позитивно социализированной молодежи, способной ставить цели, добиваться результатов, решать возникающие проблемы, эффективно взаимодействовать с другими, а также заинтересованности подростков и молодежи в осознанном выборе профессии, в личностном росте и профессиональном самоопределении;
2. данный формат является эффективной методикой воспитательной работы и экологической парадигмой образовательного процесса, тесно связывающей получаемые знания с непосредственной практикой и реальными жизненными проблемами обучающихся.

Несомненно, представленная образовательная программа является своевременным и актуальным проектом и обладает высоким уровнем по всем критериям.

Генеральный директор
музея-макета «Петровская Акватория»



Струк А.Н.